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OBWIESZCZENIE 
o przesłaniu uzupełnienia karty informacyjnej 

przedsięwzięcia do organów opiniujących 

Działając na podstawie art. 74 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008r. 
o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie 
środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. 2018, poz. 2081 ze zm.) 
i art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca l 960r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. 
2018, poz.2096 ze zm.) w związku z wszczętym postępowaniem administracyjnym w sprawie 
o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na: 
budowie elektrowni fotowoltaicznej o mocy do 1 MW w miejscowości Przedbórz, działka 
nr 30/1 i 31/1, wraz z infrastrukturą towarzyszącą ( sieć energetyczna i teletechniczna) 
Burmistrz Miasta Przedborza zawiadamia, że w dniu 10.12.2019 r. przesłano uzupełnienie 
karty informacyjnej przedsięwzięcia złożone przez Inwestora do Dyrektora Regionalnego 
Zarządu Gospodarki Wodnej w Warszawie, Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska 
w Łodzi, Państwowego Powiatowego Inspektora Danitamego w Radomsku celem uzyskania 
opinii dotyczącej ewentualnej potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko 
oraz określenie ewentualnego zakresu raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na 
środowisko. 

Strony mogą zapoznać się z dokumentacją sprawy w Referacie Infrastruktury, 
Rolnictwa, Środowiska i Zamówień Publicznych Urzędu Miejskiego w Przedborzu, 
ul. Mostowa 29, pok. Nr 7. 

Informację uważa się za dokonaną po upływie 14 dni od dnia podania do publicznej 
wiadomości. 

Niniejsze obwieszczenie zostaje podane do publicznej wiadomości przez zamieszczenie na stronie Biuletynu 
Informacj i Publicznej Urzędu Miasta Przedborza www.bip.przedborz.pl ,_wywieszenie na tablicy ogłoszeń 
w Urzędzie Miasta Przedborza , przesłanie Gminie Masłowice celem wywieszenia na tablicy ogłoszeń, stronie 
internetowej oraz przekazania sołtysowi wsi Masłowice. 



1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jes t Bur-mistrz Miasta Przedborza, ul. M ostowa 29, 97 -S70 

Przedbórz, t el: (44) 781 -22-61 do 65. 

2 . W Urzędz i e Miejskim w Przedborzu zosta ł wyznaczony Inspektor Ochrony Danych, z którym możecie Pań stwo 

s kontaktowa ć s ię wysyłające-m a il na adres: iodo@przedborz .pl 

3 . W zależności od prowadzonej sprawy, Pani/Pana dane będą przetwarza ne w celach ro zpatrze n ia złożonego 

wniosku, skarg i, podania; prowadzenia postępowania admin istracyjnego; wydania decyzji ad m inistracyjnej oraz 
podjęcia w szelkich niezbędnych czynnosc1 zm ierzających do za łatw ienia danej sprawy w zw iązk u 

z obowiązywaniem ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowa nia adm inistracyjnego. 
4 . Pod stawą prawną przetwarza nia Pani/Pana danych osobowych na gruncie Rozporządzenia Pa rlam entu 

Europejskiego i Rady (U E) 2016/679 z dni a 27 kwietnia 2016 r . w sprawie ochrony osób fi zycznych w związk u 

z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawi e swobodnego prze pływu t akich danych oraz u chy le nia 

d_yrektywy 95/46/WE (ogó ln e rozporządze n ie o ochronie danych), po tocznie zwartegoRODO, j est art. 6 u st . 1 l it . 

c - prze twarzanie j est niezbędne do wypełnienia obowiązku prawrtego cią żącego na administratorze o ra z art . 6 

ust. 1 lit . e - przetwarza nie jest ni ez będne do_ wylwnania zadania realizowanego w interes ie publ icznym lu b 

w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej ad ministratorowi. Jeżeli Pani/Pan udostępni 

Administratorowi swój numer telefonu i/lub adres poczty elektronicznej w celu umożliwienia przekaza nia 

informacji związanych z prowadzoną sprawą, wówczas podstawą prawną przetwa rzania takich danych będzie 

art. 6 u st. 1 lit . a RODO tj . dobrowolnie wyrażona zgoda na przetwa rza nie takich danych. 

5. Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być: organy administr2_cji publicznej oraz podmio ty wykonujące 

zad ania publiczne lub d zia łaj ące n a zlecenie organów administr-acji publ icznej , w za kresie i w celach, które 

wynikają z prze pisów powszechnie obowiązującego prawa; inne podmioty, któ re na podstaw ie stosownych 

umów podpisa nych z Miastem Przedbórz p rzetwarzają dane osobowe, dla których Administratore m je st 

Burmist rz Miasta Przedborza. 

6. Pani/Pan a dane osobowe przechowywane będą przez okres niezbędny do real izacji celu dla jakiego zostały 

ze brane oraz zgodnie z u stawą z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zaso bie archiwalnym i archiwach (Dz.U . 

2018 r . poz. 217 ze zm .) w tym Rozporządzenie Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie 

instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt ora z instrukcji w sprawie organizacji i za kresu 

działania archiwów zakładowych (Dz.U .2011.14.67) . 

7. Posiada Pani/Pan prawo do: 

a) dostępu do treści swoich danych (osoba, której przetwarzanie dotyczy może dowiedzieć się jakie dane 
Administrator przetwa rza, w j aki sposó b i w j akim ce lu), 

b) prawo ich sprostowania (osoba, której przetwarzanie dotyczy może zażądać poprawienia niepopraw nych 

danych lub uzupełnienia danych brakujących), 

c) usunięcia (prawo przysługuje w sytuacji, gdy przetwarzanie danych nie następuje w celu wywiązania się 

z obowiązku wynikającego z przep isu prawa, nie jest konieczne do wylonania zadania realizowanego 

w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej Administratorowi), 

d) ograniczenia przetwarzania (osoba, której przetwarzanie dotyczy może złożyć wniosek o ograniczenie 

prze twarzania. W przypadku, kiedy wniosek będzie zasadny, Administrator może przetwarzać dane tylko 

w zakresie przechowywania . Dalsze przetwarzanie może odbyć się po ustaniu przesłanek uzasa dniających 

ogranrczenie przetwarzania), _ 

e) prawo do przenosze nia danych (prawo możliwe do real izowania w momencie, kiedy podstawą prawną 

przetwarzania jest zgoda oso by, której przetwarzanie dotyczy bądź realizacja umowy i przetwarzanie 

odbywa się w warunkach całkowitego automatyzowania -= brak przesłanek do tego rodzaju sposobu 
prze twarzania danych w Urzęd z ie ), 

f) prawo wnies ienia sprzeciwu (wobec przetwarzania opartego na podstawie art . 6 ust . 1 lit. e RODO - po 

otrzymaniu takiego żądania Administrator przestaje przetwarzać dane osobowe, co do których został 

wyrażony sprzeciw, o ile nie wykaże istnienia ważnych prawnie uza sad nionych podstaw do przetwarzania, 

nadrzędnych wobec interesów wnioskodawcy, praw i wolności lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub 
obrony przed roszczeniami), 

g ) prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem prze twarza nia (j eżeli 

prze twarzanie odbywa się na pod stawie zgody), któ rego dokonano na podstawie zgody przed jej co fnięciem. 

8. Posiada Pani/Pan prawo wniesienia ska rg i do organu nadzorczego właściwego w sprawach ochrony danych 
osobowych jeśli uzna Pani/Pan, i ż przetwarzanie Pani/Pana d anych osobowyc_h narusza przepisy prawa 
(organem nadzorczym jest Urzą d Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa) _ 

- - -



9. W przypadku numeru t elefonu i/lub adresu poczty elektronicznej podani e tych danych ma c harakter 

dobrowolny. W przypadku nie podania danych takich jak numer telefonu i/lub adresu poczty elektronicznej, nie 

będzie możliwe przeka zywa nie informacji tymi kanałami informacyjnymi. W pozostałym zakresie, podanie przez 

Pana/Panią danych osobowych jest wymogiem ustawowym . Jest Pan/Pani zobowiązany/a do ich podania , 

a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości rozpatrzen ia spr-awy„ 

10. Dane osobowe nie będą przez Administratora przetwarzane w sposó b, który skutkowałby zautomatyzowanym 

podejmowaniem decyzji, w tym profilowaniem. Oznacza to, że Administrator nie wykorzystuje systemów 

informatycznych, które gromadziłyby informacje na temat podmiotów danych i jednocześ nie samodzielnie, 

automatycznie, podejmowałyby decyzje, które mogłyby wywołać wobec podmiotów danych skutki prawne lub 

w podobny sposób istotnie na podmioty danych wpływać . 

11. Pani/Pana dane osobowe _nie będą przekazywane do państw trzecich ani organizacji międ zynarodowych . 

Przekazy.wanie dan-ych do państw trzecich i organizacji międzynarodowych może odbywać się_jedynie na 

podstawie przepisów prawa krajowego, umów międzynarodowych i obowiązując'tch konwencji. 




